



二〇二三年國際長老及負責弟兄訓練—按照神對召會的經綸生活並事奉 第七篇 使徒保羅的榜樣

保羅是信徒的榜樣，他在靈裏活基督、顯大基督並供應基督作為那靈，為着建造基督的身體（提前一 16）。主向保羅顯現，選定保羅作執事 and 見證人，將保羅所看見祂的事，和祂將要顯現給保羅的事，見證出來。

保羅過一種生活是全然尊貴，有人性美德的最高標準，彰顯最高超的神聖屬性，與多年前主在地上所過的生活相似。這是從前活在福音書裏那奇妙、超絕、奧秘的神人，藉着祂眾肢體中的保羅繼續活着；他是成為肉體、釘死十架、復活、被神高舉之基督的活見證人。

保羅以基督為一切，作他的生活、榜樣、目標和祕訣。保羅在新約的職事，就是在那靈的職事、義的職事並和好的職事裏，被神注入，將神照耀出來。因着保羅是信徒的榜樣，他就能囑咐提摩太『在言語、為人、愛、信、純潔上』作榜樣。因着保羅是我們的榜樣，他作基督的大使，有以下的資格。

他不憑他所是的或所能作的，乃憑那不死的生命而活。他懷着雄心大志，在一切事上都要討基督的喜悅，就是在各方面活基督、長基督、彰顯基督並繁殖基督。他受基督的愛困迫，不再向自己活，乃向主活；我們『向主』活，意即服在主的指引和管制之下，願意履行祂的要求，滿足祂的渴望，並完成祂所要作的。他不在外面按着舊造裏的肉體認人，乃在裏面按着新造裏的靈認人。

保羅是我們的榜樣，他活神並事奉神，乃是在他重生的靈裏，憑着內住的基督，而不是在他的魂裏，憑魂的能力和才能；他是屬靈的人，為着那靈撒種，結那靈的果子。保羅是我們的榜樣，他有身體感且以身體為中心，在身體裏、藉着身體並為着身體作一切事。

牧養人，顧惜並餵養人，最好的路乃是給他們正確的榜樣；保羅自己活基督，他就以此餵養他屬

靈的兒女。保羅和他的同工乃是所傳之福音的模型；『你們知道，我們在你們中間，為你們的緣故是怎樣為人』。使徒不僅傳福音，也活福音；他們盡職傳福音，不僅憑着言語，也憑着展示神能力的的生活，就是在聖靈裏，並在信心確據裏的生活。帖撒羅尼迦的聖徒成了效法使徒的人；這引導他們跟從主，以主為榜樣，因而使他們成了所有信徒的榜樣。

使徒保羅一再強調他們進到信徒那裏；這表明在使徒將福音注入初信者裏面時，他的行事為人扮演了重要的角色。使徒一面爭戰，一面在神裏面放膽講說福音，毫無錯謬、污穢或詭詐。神首先試驗並驗中使徒，然後把福音託付他們；因此，他們的講說、他們福音的傳揚，不是出於自己，要討人喜歡，乃是出於神，要討神喜歡；祂一直察驗、察看並試驗他們的心。使徒沒有用過諂媚的話，也沒有藉掩飾而貪婪。使徒沒有尋求從人來的榮耀，他雖然是基督的使徒，卻不維護自己的權柄和尊嚴。

使徒顧惜信徒並切慕他們，如同乳母顧惜、切慕自己的孩子。顧惜人包含餵養人；餵養人是以那在三個時期中盡其豐滿職事之包羅萬有的基督餵養他們。使徒不但將神的福音分給人，連自己的性命也分給他們。過潔淨、正直的生活，並且愛初信者，甚至將我們的性命分給他們，乃是我們將福音注入他們裏面的必要條件。

保羅為聖徒的緣故，不僅願意花費他所有的，也願意花上他自己，就是他這個人。在勸勉信徒上，使徒看自己是父親，要叫他們行事為人配得過神，而有一種生活行動，使他們能進入神的國，並將他們引進神的榮耀。在召會裏，人比甚麼都要緊；人就是方法，人就是主的工作；你所是的，就是你所作的。我們需要跟隨使徒的榜樣，注意生命過於工作。

一／十三會所召會生活報導

每週三桃園國中的校園排，平均約有十二位學生每週一同小排，有時多達十位福音同學與會。為着使學生彼此認識並調進召會生活，聖徒抓住考完試的週日，邀請學生們與社區弟兄姊妹一同用餐。盼望他們不只熟悉校園排的服務者，更有機會認識社區的聖徒。同時也希望藉着在聖徒家裏用餐，連同邀請學生們的家人，讓社區聖徒與學生福音朋友的家人多有交通和認識，使他們能穀被調進召會生活裏。

服事校園排的聖徒及家長們，每週都會來在一起禱告。此次的豫備過程中，因着配搭的聖徒都在不同會所及不同小區聚會，平時較沒有交通的機會。但這次藉由環境打掃和採買食材的機會，得以讓聖徒們與開家的姊妹有甜美的交通。雖然為着人數與事務配搭有許多的罣慮及不確定性，但大家都學習在每次的禱告中，將憂慮卸給主，在身體中放膽不畏懼。就像補充本詩歌七百六十二首所說的：『我們都是主身上肢體，彼此相聯永不離，同來關心主在地權益，為此事奉纔合理…；沒有人單獨行動，你我都是弟兄，當一人受主感動，全體跟着向前衝，彼此扶持，苦樂與共。』

感謝主，用餐當天共三十一位前來，其中包含十五位學生福音朋友及他們的家人，十一位社區聖徒與五位學生。開家的姊妹



小排聚集

雖然忙進忙出，但裏面有滿滿的喜樂。其中有位福音學生家長帶許多自己作的甜點，並敞開與弟兄姊妹有交通。

因着人數較多，聚會分小組的方式進行自我介紹及用餐，用餐後弟兄姊妹彼此配搭，分享人生的奧秘第一把鑰匙—『神的創造』，使學生不僅在外面得飽足，在靈裏也得着滿足。

神的救恩乃是以家為單位，盼望藉着這次週末的用餐，使學生聖徒與福音朋友及家人認識並調進召會生活，使救恩能臨到每一個人的家，全家同過召會生活。

(一會所 李鄭琬諭、陳奕茹，十三會所 陳怡汝)

桃園北區壯年班開展蒙恩報導

十月十七至二十二日為壯年班到桃園北區配搭開展十一會所，主要開展範圍在永安路、慈文路、力行市場、溫州公園一帶。從十月十八日週三到二十一日週六，開展時段有上午、下午及晚上。這次開展目標以得到福音朋友名單為主，早上主要是力行市場周邊的馬路福音，下午繼續叩門接觸人，晚上是在大賣場的定點接觸人。

這次開展，北區的各會所也都一同有分於配搭。感謝主，週六晚上在十三會所的福音聚會受浸五位新人。十月二十二日週日早上使用 Two Five



與聖徒配搭合影

咖啡廳場地，前半段是主日聚會，後半段是福音聚會。有一位聖徒的家在附近，願意

把家打開給新人受浸，當天許多弟兄姊妹進出這個家，見證六位新人在聖徒家受浸得救。兩天福音聚會共得着十一個果子，這是弟兄姊妹同心合意，一同配搭帶進神的祝福。此外，還有四十位福音有效名單可以後續接觸。讚美主，榮耀歸神！

這一次北區開展隊，壯年班學員有一位弟兄及四位姊妹。隊長陳弟兄在十月初就與十一、十三會所的弟兄們有交通，將隊員及當地的負責弟兄們建立羣組，有兩次週日晚上一同線上為福音朋友題名禱告並有交通。陳弟兄更用兩個週六下午實際走訪開展範圍，認識當地的環境，也配搭兩次福音聚會的福音短講跟呼召受浸，四位壯年班學員姊妹配搭福音見證。在此不僅看見神在基督的身體中豐富的祝福，也看見四活物的配搭。兩次的福音聚會裏，其中一位是龜山區聖徒的熱門朋友帶來受浸的，更看見因着各會所一同配搭，哪裏有福音聚會，把人往那裏帶去就對了。

正如聖經上所說，『樣樣都齊備了。』(路十四

17)，所以我們要到各處去帶人來，勉強人來接受福音。願這次的開展，激勵各會所一同的往前，為

主得人得地。

(十一會所 鍾慶男)

羅馬書生命讀經研讀

第一篇 前言

讀經：羅馬書

羅馬書在聖經裏的地位為何

羅馬書解釋，個人的基督如何能成為團體的基督，我們這些曾是罪人和神仇敵的眾人如何能成為基督的一部分，並形成祂的一個身體。羅馬書給我們這事的完全說明，詳細的揭示基督徒生活與召會生活。因此，我們來看羅馬書，乃是為著基督徒生活與召會生活的訓練；羅馬書提供了這兩者的概要。

羅馬書如何分段

主給了我們八個辭，指明本書的八段：引言—神的福音（一 1~17）、定罪—救恩的需要（一 18~三 20）、稱義—救恩的成就（三 21~五 11）、聖別—在救恩裏生命的過程（五 12~八 39）、得榮—救恩的目的（八 14~39）、揀選—救恩的經綸（九 1~十一 36）、變化—在救恩裏生活的實行（十二 1~十五 13）和結語—救恩的終極完成（十五 14~十六 27）。我們都需要記住這八個辭。

羅馬書的主要結構

羅馬書的主要結構有三—救恩、生命與建造。救恩—包括平息、救贖、稱義、和好、揀選和豫定。在已過的永遠裏，神豫定了我們。然後祂呼召我們，救贖我們，稱義我們，並使我們與祂自己和好。因此，我們有完滿的救恩。生命—救恩是為着五章十二節至八章三十九節所揭示的生命。在這一段裏，生命這辭至少用了七次；照着八章，這生命是四重的。建造—在羅馬書的末了一部分，十二章一節至十六章二十七節裏，我們看到建造，就是基督的身體，連同這身體在眾地方召會中一切的彰顯。救恩是為着生命，生命是為着建造。因此，羅馬書的三個主要結構是救恩、生命與建造。

第二篇 神的福音

讀經：羅一 1~17

神的福音的中心點

神的福音乃是論到神的兒子，我們的主耶穌基督。這位奇妙的人物，有屬神和屬人兩種性情，就是神性和人性。保羅首先題到的是基督的人性，不是祂的神性；他說，基督按肉體說，是從大衛後裔生的（一 3）。這是祂屬人的性情，祂的人性。然後保羅說，『按聖別的靈說，是從死人的復活，以大能標出為神的兒子』（一 4）。這清楚說到基督的神性。

神的福音如何被傳揚

我們若在傳福音這件事上對主認真，就必須操練這三件事：在靈裏、藉着禱告、以及熱切（一 9, 13~15）。我們都需要運用我們的靈接觸人、禱告、並熱切的豫備好。花樣和技巧不會有功效。福音若沒有感動你，就絕不會感動別人。你自己若不因福音流淚，就沒有人會悔改。你若流淚，別人就會悔改流淚。我讀過一位在福音上很有果效的弟兄的傳記。他傳講得不多；然而，他一站起來，就在眾人面前哭。他在人前哭了一段時間，人就流下悔改的眼淚。那是熱切的傳福音。

為甚麼福音這麼有大能

福音有大能，因為神的義在其上顯示出來（一 17）。照着約翰福音三章十六節，救恩是出於神的愛。照着以弗所書二章五節、八節，救恩是藉着神的恩。但這裏保羅不是說，救恩是出於神的愛，或藉着神的恩；他說，救恩藉着神的義而來。義乃是有力的約束。神在這樣的約束之下，要拯救我們。神不能逃避，祂必須拯救我們，因為祂是義的。約翰壹書一章九節說，我們若認自己的罪，神是公義的，必要赦免我們的罪，因為基督為我們死了，並為我們流了祂的血。所以，神必須洗淨我們。保羅所傳的福音有大能，因為神的義在其上顯示出來。

獲得新生，愛中生活

我的得救是小弟向我傳的福音，也是娘家最後一位得救。許多年前尚未得救時，我在溪湖會所的第一次呼求主耶穌的名，被聖靈感動，不知不覺的眼淚直流。當時也不知道為何流眼淚，後來纔知道是神的憐憫揀選我，明白自己是祂的兒女，這靈乃是愛的靈。神的愛也困迫我，經歷了人的盡頭，就是神的起頭。

然而，當時並沒有立刻受浸，反而與神再拉扯十三年。那些日子裏，如同在海上浮浮沉沉的浮木，也在職場上受外面環境的擠壓，家庭和個人的壞脾氣，染上一些不好的生活習慣，如抽煙、打牌、喝酒、唱歌跳舞等，過着外面物質享受，但內心卻非常空虛的生活。

當發現自己快撐不下去的時候，主的憐憫與恩典使我蒙光照，開口禱告就像小孩子學說話一樣，一句一句慢慢的學，在神的面前認罪悔改，求主赦免，與祂建立最親密的禱告，在禱告中尋求主的帶領，並在 2021 年得救了。從此，我就像聖經彼得前書二章二節所說：『像纔生的嬰孩一樣，切

慕那純淨的話奶，叫你們靠此長大，以致得救。』

我開始對主的話充滿着渴慕，藉着話語的滋潤，屬靈的生命也漸

漸長大，有胃口來喫主的話。我如同獲重生得救贖，神點活我的靈，把我帶進與神的愛情聯結裏，這愛使我有活的盼望，天天享受神聖三一的分賜，生活也漸漸的改變。

在我身上有神的分賜和引領，許多壞習慣漸漸被改變，並且也一直在當地緊緊的跟隨，過召會生活，在聚會配搭和服事上盡可能跟上羊羣的腳蹤。正如哥林多後書五章十七節所說：『因此，若有人在基督裏，他就是新造；舊事已過，看哪，都變成新的了。』感謝主，現在活着的不是我，乃是基督在我裏面活着。

（十二會所 王文慧）



► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第二冊——主恢復的異象（第七至八章）

信息主題

第七章至第八章是『關於新耶路撒冷——終極完成——的異象（三）（四）』。

信息要點

一、三一神是新耶路撒冷的構成。三一神自己是金子、珍珠、寶石，包含了建造並構成新耶路撒冷的基本元素。金子是父神性情的表號。珍珠表徵基督在救贖之死與分泌生命之復活裏的人位。寶石表徵那靈用一切神聖的元素所作的變化工作。

二、三一神以五重方式作到祂所揀選的人裏面。第一，三一神是他們的創造主、救贖主、重生者，作到祂所揀選的人裏面，賜給他們三重三一的存在——被造、蒙救贖、得重生。第二，三一神已經作到祂所救贖的人裏面，叫他們被神聖的性情構成，好用金子、珍珠、寶石來建造新耶路撒冷。

第三，三一神作那城四邊的三門，乃是神所救贖的人進入神聖組成的入門。第四，祂在神聖的性情、神聖的樹、與神聖的河這幾方面為着他們的生

活。最終，祂是光、樹與河，叫他們享受神聖的生命。

實行要點

一、變化的工作需要元素。木頭乃是藉着被礦物元素所頂替而石化。那靈就像湧流的水，帶着神聖的元素而湧流，來變化我們這人。既然啓示錄是用表號指示我們，一切的寶石就都是表號，表徵那靈變化的工作，帶着一切神聖的元素，構成到我們這人裏面，將我們從泥塊變化成為寶石。

二、永遠的生命作為從神給我們的福分，有三個階段。在第一個階段，我們接受永遠的生命，並在今世享受永遠的生命。第二階段是在千年國裏諸天的國實現時，我們要承受永遠的生命。在第三階段，不是接受或承受永遠的生命，乃是在這永遠生命的總結裏享受永遠的生命。（六會所 李志偉）

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為各會所進入感恩節特會信息代禱。
- 三、請為 2024 年國際華語特會代禱。